
M O Ç Ã O  Nº. 209
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O projeto social “Sou Skatista com Orgulho” tem como proposta a realização de atos que visem a inclusão de crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade social, através de atividades esportivas na modalidade de skate street.

Referido projeto surgiu no ano de 2014 com o intuito de melhorar o convívio entre crianças e adolescentes da modalidade praticada nos bairros de Botucatu, oferecendo atividades esportivas na modalidade de street na pista de skate do bairro Cecap.

Desde a sua criação já passaram, em média, 200 crianças e adolescentes até o momento. Josué Oliveira é o instrutor do projeto, que tem a participação de aproximadamente 30 crianças que participam de atividades semanais, aos sábados de manhã, a partir das 9 horas, com o auxílio de monitores voluntários. 
Sua missão é desenvolver e difundir a prática desportiva do skate no município e também na região, auxiliando e promovendo o skate na modalidade de street aos jovens carentes.
São alunos do projeto: Sergio André Moreira, Lucas Gabriel Gobbo, Celson Luís Meira Junior, Gustavo de Abreu Cruz, Célio Aparecido da Silva Filho, Luis Diego da Silva, Renato Santiago Figueira, Aruã Josuel da Silva Ribeiro, Théo Cauan de Souza, João Victor Mendes Camargo, Vitor Antonio Miranda Tavares, Robson Henrique Reis Soares dos Santos, Henrique Dantas Santucci, Matheus Hyago Pinheiro dos Santos, Antonio Elias, Leonardo Rossi Ais, Gabriel Fernandes da Silva e Fabio da Silva.  Da Comissão Técnica: Nivaldo Pontes Ribeiro. 
Considerando toda a dedicação dos alunos nos treinos, o projeto vem alcançado bons resultados em diversos campeonatos, sendo eles: 1º colocado em Blumenau Santa Catarina skate copa; 2º colocado no evento mundial da Dc-Shoes com Red Bull em Portugal, 1º colocado no Circuito Paulista em Caieiras/SP; 1º colocado na cidade de Canoas/RS; finalista no evento da Nike em Berlim na Alemanha; 3º colocado nos jogos abertos do interior na cidade de São Bernardo/SP;1º colocado nos jogos regionais na cidade de Lençóis Paulista/SP; 1º colocado do circuito do interior na cidade de Piratininga/SP, na categoria iniciante; Vice-campeão na categoria mirim do circuito do interior em Piratininga/SP; Campeão no Circuito Bauru de skate (CBS) e Campeão na cidade de São Pedro/SP.
Desta forma, de maneira a exaltar pessoas que, por meio de serviços voluntários, prestam importantes serviços à toda comunidade botucatuense, promovendo e incentivando a prática esportiva, 
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APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o senhor JOSUÉ SANTALUCI DE OLIVEIRA, coordenador do Projeto Social “SOU SKATISTA COM ORGULHO”, pelo excelente trabalho desenvolvido com jovens carentes do município, promovendo a prática esportiva de maneira exemplar. 

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 18 de novembro de 2019.
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